



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,
водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших
надзвичайних ситуацій

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 12

м. Київ

«08» жовтня 2024 року

Місце проведення: Київська обласна рада, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1,
7-й поверх, каб.740, початок засідання – 10.30.

Склад комісії: 6 депутатів Київської обласної ради.

Присутні: 6 депутатів Київської обласної ради, членів Постійної комісії:

Роман ТИТИКАЛО – голова постійної комісії, головуєчий на засіданні;

Юліан МОСКАЛЕНКО – заступник голови постійної комісії;

Хвичя МЕПАРІШВІЛІ – секретар постійної комісії (в режимі відеоконференції);

Володимир ГОРКОВЕНКО – член постійної комісії;

Віталій КАРЛЮК – член постійної комісії;

Олександр КОЛОДІЙ – член постійної комісії (в режимі відеоконференції).

ЗАПРОШЕНІ:

Леонід МОРОЗОВ – т.в.о. директора департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації;

Роман РОМАНІК – завідувач сектору природно-заповідної справи управління оцінки впливу на довкілля та природно-заповідної справи департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації;

Наталія КОЛЯДЮК – начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) у сферах запобігання та утворенню та управління відходами, поводження з небезпечними хімічними речовинами Управління природних ресурсів та промислового забруднення – старший державний інспектор з охорони навколишнього природного середовища Столичного округу;

Ілона БУЛДІЖОВА – керівник служби ЗМІ ДЕІ Столичного округу;

Людмила МІХОНОША – представник громади по колективному зверненню щодо приведення річки Красної (с. Перегонівка, Обухівський район, Київська область).

У зв'язку неможливістю особистої присутності на засіданні секретаря постійної комісії Хвичі МЕПАРІШВІЛІ та нестабільним інтернет-підключенням (лист-згода за вх. ПК № 05-45 від 07.10.2024 з проханням врахувати його голос «за» з усіх питань проекту порядку денного), голова постійної комісії взяв ведення протоколу засідання постійної комісії на себе.

Голова постійної комісії Роман ТИТИКАЛО проінформував присутніх, що з 15 травня 2024 року набрав чинності Закон України від 22 лютого 2024 року № 3590-ІХ «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення прозорості місцевого самоврядування», згідно якого передбачена відеофіксація засідань постійних комісій місцевих рад, з подальшим оприлюдненням відеозаписів засідань на офіційному веб-сайті ради.

Голова постійної комісії Роман ТИТИКАЛО інформував про наявність кворуму та запропонував розпочати засідання комісії і ознайомив присутніх з проектом порядку денного.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки

Доповідач: Голова ПК, департамент екології та природних ресурсів КОДА

2. Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища

Доповідач: Голова ПК, департамент екології та природних ресурсів КОДА

3. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16 травня 2024 року № 943-26-VIII «Про оголошення нововиявлених та скасування існуючих територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області».

Доповідач: Голова ПК, департамент екології та природних ресурсів КОДА

4. Про оголошення ботанічного заказника місцевого значення «Віковий сосновий ліс» на території Київської області.

Доповідач: Голова ПК, предстаник Бучанської міської ради

5. Про оголошення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Черемша» на території Київської області.

Доповідач: Голова ПК, предстаник Бучанської міської ради

6. Про розгляд звернення Бучанської міської ради щодо сприяння у прийнятті рішення про організацію оголошення територій об'єктів природно – заповідного фонду парку – пам'ятки садово – паркового мистецтва місцевого значення «КАМПА» (загальною площею 2,01 га, що на території міста Буча, вул. Лісова) з метою недопущення знищення і руйнування цінних для заповідання територій Київської області.

Доповідач: Голова ПК, предстаник Бучанської міської ради

7. Про розгляд звернення Володарської селищної ради щодо сприяння у виключенні Тарасівського родовища титанових руд (Київська обл.) з переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави та надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на

користування надрами.

*Доповідач: Голова ПК,
предстаник Володарської селищної ради*

8. Про розгляд звернення депутата Київської обласної ради VIII скликання Москаленка Ю.О. щодо порушень екологічного, санітарно – епідеміологічного законодавства у зв'язку із облаштуванням вигрібної ями господарями сусіднього домоволодіння у притул до діючої криниці з питною водою (звернення громадянки Кальченко Г.С. мешканки села Гостролуччя).

*Доповідач: Голова ПК,
предстаник Бучанської міської ради*

9. Про розгляд звернення гр. Бистрова В.В. стосовно ситуації, яка склалася в селищі Баришівка Броварського району Київської області внаслідок діяльності особистого фермерського господарства, що знаходиться посеред житлової забудови селища (по вул. Слобожанській, 15 та 17) та спричиняє сморід та інше забруднення (повторно).

*Доповідач: Голова ПК,
предстаник Баришівської селищної ради*

10. Про розгляд листа Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації щодо погодження Лімітів на використання природних ресурсів у межах парку – пам'ятки садово – паркового мистецтва місцевого значення «Томилівський» на території Київської області на 2024 рік.

*Доповідач: Голова ПК, департамент екології
та природних ресурсів КОДА*

Різне.

11. Про розгляд колективного звернення щодо приведення річки Красної (с. Перегонівка, Обухівський район, Київська область) до належного санітарного стану.

*Доповідач: Голова ПК, заявники, Обухівська
міська рада, БУВР середнього Дніпра*

12. Про розгляд листа Київської обласної державної адміністрації про погодження Ліміту на використання природних ресурсів у межах території та об'єкту парку – пам'ятки садово – паркового мистецтва місцевого значення «Зелена брама» на території Київської області.

*Доповідач: Голова ПК, департамент екології
та природних ресурсів КОДА*

13. Про розгляд організаційних питань.

Доповідач: Голова ПК

Голосували: „За” – 5 (Роман ТИТИКАЛО, Віталій КАРЛЮК, Володимир ГОРКОВЕНКО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Олександр КОЛОДІЙ, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: порядок денний затверджено.

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки» (лист Київської обласної

державної (військової) адміністрації від 01.10.2024 №9171/11/28.06.2/2024, вх. КОР від 02.10.2024 № 06-01-12/5349-01-01).

СЛУХАЛИ: Роман ТИТИКАЛО – голова постійної комісії, інформував присутніх про те, що Департаментом екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації підготовлено та направлено на розгляд постійної комісії проєкт змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки. Переглянуто надходження від екологічного податку, є пропозиція придбати дві машини спецтранспорту (сміттєвозів) для Пірнівської та Баришівської територіальних громад Київської області.

ВИСТУПИЛИ: Володимир ГОРКОВЕНКО щодо необхідності розроблення проєктної документації по Яготинському сміттєзвалищу.

Роман ТИТИКАЛО звернув увагу присутніх на особливості проведення тендерних процедур, освоєння коштів, та терміну часу, що потребує розробка проєктно – кошторисної документації. Голова постійної комісії запропонував рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації запланувати та подати зміни на 2025-2026 роки, передбачивши проєктні роботи по сміттєзвалищу м. Яготин.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Роман ТИТИКАЛО, Володимир ГОРКОВЕНКО, Олександр МОСКАЛЕНКО, Олександр КОЛОДІЙ.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки» (лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 01.10.2024 №9171/11/28.06.2/2024, вх. КОР від 02.10.2024 № 06-01-12/5349-01-01).

2. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки» в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Розглянути та підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки» на сесії Київської обласної ради.

4. Рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації запланувати та подати зміни на 2025-2026 роки, передбачивши проєктні роботи по сміттєзвалищу м. Яготин.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” - 5 (Роман ТИТИКАЛО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Віталій КАРЛЮК, Олександр КОЛОДІЙ, Хвичка МЕПАРІШВІЛІ (лист- згода), “Проти” – 0, “Утрималися”– 1 (Володимир ГОРКОВЕНКО).

За результатами голосування: рішення підтримано.

2. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення

змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду навколишнього природного середовища» (лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 01.10.2024 №9194/11/28.06.2/2024, вх. КОР від 02.10.2024 № 06-01-12/5351-01-01).

СЛУХАЛИ: Роман ТИТИКАЛО акцентував увагу на тому, що зміни до Переліку тотожні з внесенням змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області.

Обговорено питання щодо придбання спецтранспорту (сміттєвозів) громадам Київщини, які цього потребують (Пірнівська та Баришівська ТГ).

Роман ТИТИКАЛО звернув увагу присутніх на пропозицію Володимира ГОРКОВЕНКА рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації запланувати та подати зміни на 2025-2026 роки, передбачивши проектні роботи по сміттєзвалищу м. Яготин.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Роман ТИТИКАЛО, Володимир ГОРКОВЕНКО, Олександр МОСКАЛЕНКО, Олександр КОЛОДІЙ.

ВИРШИЛИ:

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду навколишнього природного середовища».

2. Рекомендувати включити проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду навколишнього природного середовища» в проект порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Розглянути та підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду навколишнього природного середовища» на сесії Київської обласної ради.

4. Рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації запланувати та подати зміни на 2025-2026 роки, передбачивши проектні роботи по сміттєзвалищу м. Яготин.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” - 5 (Роман ТИТИКАЛО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Віталій КАРЛЮК, Олександр КОЛОДІЙ, Хвичя МЕПАРІШВІЛІ (лист - згода), “Проти” – 0, “Утрималися” – 1 (Володимир ГОРКОВЕНКО).

За результатами голосування: рішення підтримано.

3. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16 травня 2024 року № 943-26-VIII «Про оголошення нововиявлених та скасування існуючих територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області».

СЛУХАЛИ: Роман ТИТИКАЛО інформував присутніх про те, що вищезазначене рішення було підтримане на минулій сесії (у травні 2024 року), але рішення містить технічні описки, внаслідок того, що в процесі погодження об'єктів природно - заповідного фонду змінилися землекористувачі/назви, тому доцільно внести уточнення та запропонував проголосувати за запропонований проект рішення Київської обласної ради.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Роман ТИТИКАЛО, Роман РОМАНІК.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16 травня 2024 року № 943-26-VIII «Про оголошення нововиявлених та скасування існуючих територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області» від 25.09.2024 №8929/11/28.05.3/2024 (вх. КОР від 25.09.2024 № 06.03-12/5222-01-01).

2. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16 травня 2024 року № 943-26-VIII «Про оголошення нововиявлених та скасування існуючих територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області».

3. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії «Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16 травня 2024 року № 943-26-VIII «Про оголошення нововиявлених та скасування існуючих територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області».

ГОЛОСУВАЛИ: „За” - 6 (Роман ТИТИКАЛО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Володимир ГОРКОВЕНКО, Олександр КОЛОДІЙ, Віталій КАРЛЮК, Хвича МЕПАРІШВІЛІ (лист – згода), “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: рішення підтримано.

4. Про оголошення ботанічного заказника місцевого значення «Віковий сосновий ліс» на території Київської області.

СЛУХАЛИ: Роман ТИТИКАЛО інформував присутніх про те, що прийняття рішення Київської обласної ради «Про оголошення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Віковий сосновий ліс» на території Київської області» зумовлене необхідністю збереження у природному стані унікальних природних утворень, цінних природних комплексів та розширення мережі природно-заповідного фонду області. Створення ботанічного заказника місцевого значення «Віковий сосновий ліс» дасть змогу забезпечити збереження і відтворення природного комплексу – деревостану природного походження сосни звичайної віком понад 100 років. Створення ботанічного заказника місцевого значення «Віковий сосновий ліс» запропоновано на площі 30,8 га у межах південно західній околиці міста Тараща Білоцерківського району Київської області.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Роман ТИТИКАЛО, Роман РОМАНІК, Віталій КАРЛЮК.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про оголошення ботанічного заказника місцевого значення «Віковий сосновий ліс» на території Київської області» на території Київської області» відповідно до подання Київської обласної державної адміністрації від 25.09.2024

№8926/11/28.05.3/2024 (вх. КОР від 25.09.2024 №06.03-12/5220-01-01).

2. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради «Про оголошення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Віковий сосновий ліс» на території Київської області» в порядок денний сесії Київської обласної ради.

3. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проєкт рішення Київської обласної ради «Про оголошення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Віковий сосновий ліс» на території Київської області».

ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 5 (Роман ТИТИКАЛО, Олександр МОСКАЛЕНКО, Олександр КОЛОДІЙ, Володимир ГОРКОВЕНКО, Хвичка МЕПАРІШВІЛІ (лист – згода), “Проти” – 0, “Утрималися” – 1 (Віталій КАРЛЮК).

За результатами голосування: рішення підтримано.

5. Про оголошення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Черемша» на території Київської області.

СЛУХАЛИ: Роман ТИТИКАЛО інформував присутніх про те, що прийняття рішення Київської обласної ради «Про оголошення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Черемша» на території Київської області» зумовлено необхідністю збереження у природному стані унікальних природних утворень та розширення мережі природно-заповідного фонду області. Створення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Черемша» дозволить зберегти у природному стані природні утворення, де зростає популяція черемши, що занесена до Червоної книги України. Згідно клопотання Київського еколого-культурного центру від 15.05.2024 № 34 створення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Черемша» на території Клавдієвського лісництва (Державного підприємства «Клавдієвська лісова науково-дослідна станція»), біля села Клавдієво-Тарасове Бучанської територіальної громади Бучанського району, площею 0,013 га.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Роман ТИТИКАЛО, Роман РОМАНІК, Віталій КАРЛЮК.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про оголошення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Черемша» на території Київської області».

2. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради «Про оголошення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Черемша» на території Київської області» в порядок денний сесії Київської обласної ради.

3. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проєкт рішення Київської обласної ради «Про оголошення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Черемша» на території Київської області».

ГОЛОСУВАЛИ: „За” - 6 (Роман ТИТИКАЛО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Володимир ГОРКОВЕНКО, Олександр КОЛОДІЙ, Віталій КАРЛЮК, Хвичка МЕПАРІШВІЛІ (лист – згода), “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: рішення підтримано.

6. Про розгляд звернення Бучанської міської ради щодо сприяння у прийнятті рішення про організацію оголошення територій об'єктів природно – заповідного фонду парку – пам'ятки садово – паркового мистецтва місцевого значення «КАМПА» (загальною площею 2,01 га, що на території міста Буча, вул. Лісова) з метою недопущення знищення і руйнування цінних для заповідання територій Київської області.

СЛУХАЛИ: Роман ТИТИКАЛО, голова постійної комісії інформував про те, що на розгляд комісії надійшло звернення Бучанської міської ради щодо сприяння у прийнятті рішення про організацію оголошення територій об'єктів природно – заповідного фонду парку – пам'ятки садово – паркового мистецтва місцевого значення «КАМПА» в якому йдеться про розширення меж парку – пам'ятки з метою збереження цінної природної території Київської області, всі матеріали вже відпрацьовуються в департаменті екології та запропонував рекомендувати пришвидшити підготовки пакету документів, передбачених чинним законодавством України та Регламентом Київської обласної ради VIII скликання (зі змінами) для винесення питання на розгляд сесії Київської обласної ради та з метою об'єкту природно – заповідного фонду Київщини.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати звернення Бучанської міської ради щодо сприяння у прийнятті рішення про організацію оголошення територій об'єктів природно – заповідного фонду парку – пам'ятки садово – паркового мистецтва місцевого значення «КАМПА» (загальною площею 2,01 га, що на території міста Буча, вул. Лісова) з метою недопущення знищення і руйнування цінних для заповідання територій Київської області вх. КОР від 01.10.2024 № 06.03-16/5341-01-01.

2. Направити дане звернення та всі наявні у постійної комісії матеріали до департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації для відповідного опрацювання та пришвидшення підготовки пакету документів, передбачених чинним законодавством України та Регламентом Київської обласної ради VIII скликання (зі змінами) для винесення питання на розгляд сесії Київської обласної ради та з метою об'єкту природно – заповідного фонду Київщини.

3. Доручити Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної (військової) адміністрації пришвидшити роботу по організації та оголошенню територією об'єкту природно – заповідного фонду парку – пам'ятки садово – паркового мистецтва місцевого значення «КАМПА» загальною площею 2,01 га, що на території міста Буча, вул. Лісова.

4. Направити дані висновки і рекомендації для відповідного опрацювання у 10 денний термін.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” - 6 (Роман ТИТИКАЛО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Володимир ГОРКОВЕНКО, Олександр КОЛОДІЙ, Віталій КАРЛЮК, Хвичя МЕПАРІШВІЛІ (лист – згода), “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: рішення підтримано.

7. Про розгляд звернення Володарської селищної ради щодо сприяння у виключенні Тарасівського родовища титанових руд (Київська обл.) з переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави та надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.

СЛУХАЛИ: Роман ТИТИКАЛО, голова постійної комісії інформував про те, що звернення мотивоване тим, що громада вважає небезпечною розробку родовища титанових руд на території своєї громади.

ВИСТУПИЛИ: Віталій КАРЛЮК інформував присутніх про те, що відповідно до чинного законодавства дані родовища належать до переліку родовищ загальнодержавного значення, які мають стратегічне значення.

Роман ТИТИКАЛО акцентував увагу присутніх на тому, що постійна комісія може висловити свою думку з даного питання та мати свою позицію, а також, запропонував доручити голові комісії відпрацювати дане питання та винести його на розгляд сесії.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Роман ТИТИКАЛО, Віталій КАРЛЮК, Володимир ГОРКОВЕНКО.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати звернення Володарської селищної ради щодо сприяння у виключенні Тарасівського родовища титанових руд (Київська обл.) з переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави та надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.

2. Доручити голові постійній комісії відпрацювати дане питання, підготувати відповідний проект звернення від Київської обласної ради та винести його на розгляд сесії Київської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” - 6 (Роман ТИТИКАЛО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Володимир ГОРКОВЕНКО, Олександр КОЛОДІЙ, Віталій КАРЛЮК, Хвичя МЕПАРШВІЛІ), “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: рішення підтримано.

В процесі обговорення питання стосовно об'єктів природно – заповідного фонду головою постійної комісії Романом ТИТИКАЛОМ було запропоновано зробити оглядове відео по об'єктам ПЗФ Київщини та проінформовано присутніх про кількість прийнятих об'єктів ПЗФ в Київській області. Загальна кількість всіх прийнятих об'єктів ПЗФ по всій Київській області за всі каденції Київської обласної ради склала - 317, з яких – більше 100 було створено лише за останні 4 роки.

Наталія КОЛЯДЮК запропонувала провести інвентаризацію всіх раніше створених об'єктів ПЗФ для оформлення належним чином охоронних зобов'язань, оскільки, відповідно до реформи децентралізації відбулися зміни районів, меж населених пунктів, складу та керівників органів місцевого самоврядування, тощо. Також було обговорено питання щодо необхідності

розроблення та прийняття нових проєктів Положень об'єктів ПЗФ, з урахуванням нових землекористувачів.

Роман ТИТИКАЛО вніс пропозицію щодо спільного напрацювання проєктів рішень постійної комісії, Київської обласної ради з вищезазначених питань.

Роман РОМАННИК інформував присутніх про те, що дана робота вже розпочата департаментом екології та природних ресурсів відповідно до чітко визначеного діючим законодавством України процесу внесення змін до Положень об'єктів ПЗФ.

Вирішили все опрацювати в робочому порядку.

8. Про розгляд звернення депутата Київської обласної ради VIII скликання Москаленка Ю.О. щодо порушень екологічного, санітарно – епідеміологічного законодавства у зв'язку із облаштуванням вигрібної ями господарями сусіднього домоволодіння у притул до діючої криниці з питною водою (звернення громадянки Кальченко Г.С. мешканки села Гостролуччя).

СЛУХАЛИ: Юліан МОСКАЛЕНКО – заступник голови постійної комісії, проінформовав присутніх про те, що до нього звернулася громадянка жителька села Гостролуччя Кальченко Галина Степанівна щодо порушень екологічного, санітарно – епідеміологічного законодавства, у зв'язку із облаштуванням дворової вигрібної ями господарями сусіднього домогосподарства у притул до діючої криниці з питною водою, якою користувалися та користуються люди вже на протязі 60 років. Станом на даний час вигрібну яму не ліквідовано, її місце розташування не змінено. Порушено права заявниці на чисту питну воду та довкілля.

Голова постійної комісії Роман ТИТИКАЛО вніс пропозицію направити звернення депутата Київської обласної ради VIII скликання Москаленка Ю.О. до Баришівської селищної ради та Держпродспоживслужби Київської області з проханням провести відповідну перевірку з виїздом на місце для вирішення питання в межах наданих повноважень.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Роман ТИТИКАЛО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Віталій КАРЛЮК, Володимир ГОРКОВЕНКО, Наталія КОЛЯДЮК.

ВИРІШИЛИ:

1. Постійній комісії направити звернення депутата Київської обласної ради VIII скликання Москаленка Ю.О. щодо порушень екологічного, санітарно – епідеміологічного законодавства у зв'язку із облаштуванням вигрібної ями господарями сусіднього домоволодіння у притул до діючої криниці з питною водою (звернення громадянки Кальченко Г.С. мешканки села Гостролуччя) до Баришівської селищної ради та Держпродспоживслужби Київської області з проханням провести відповідну перевірку з виїздом на місце для вирішення питання.

2. Направити висновки і рекомендації постійної комісії для відповідного опрацювання у 10 - ти денний термін та інформування заявниці та постійної комісії в копії.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 6 (Роман ТИТИКАЛО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Віталій КАРЛЮК, Володимир ГОРКОВЕНКО, Олександр КОЛОДІЙ, Хвичя МЕПАРШВІЛІ (лист-згода), “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: рішення підтримано.

9. Про розгляд звернення гр. Бистрова В.В. стосовно ситуації, яка склалася в селищі Баришівка Броварського району Київської області внаслідок діяльності особистого фермерського господарства, що знаходиться посеред житлової забудови селища (по вул. Слобожанській, 15 та 17) та спричиняє сморід та інше забруднення (повторно).

СЛУХАЛИ: Юліан МОСКАЛЕНКО – заступник голови постійної комісії нагадав присутнім про те, що зазначене питання розглядалося на одному з минулих засідань постійної комісії, питання полягає у визначенні кількості поголів'я тварин на присадибній ділянці громадян та створення некомфортних умов життя для інших громадян, будинки яких розташовані поруч.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Роман ТИТИКАЛО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Віталій КАРЛЮК, Володимир ГОРКОВЕНКО.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Баришівській селищній раді встановити кількість великої рогатої худоби, провести усі необхідні заходи, у рамках чинного законодавства, для врегулювання даного питання.

2. Направити дані висновки і рекомендації для відповідного опрацювання у 10 денний термін.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 6 (Роман ТИТИКАЛО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Олександр КОЛОДІЙ, Віталій КАРЛЮК, Володимир ГОРКОВЕНКО, Хвичя МЕПАРШВІЛІ (лист-згода), “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: рішення підтримано.

10. Про розгляд листа Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації щодо погодження Лімітів на використання природних ресурсів у межах парку – пам'ятки садово – паркового мистецтва місцевого значення «Томилівський» на території Київської області на 2024 рік.

СЛУХАЛИ: Роман ТИТИКАЛО – голова постійної комісії, інформував присутніх про те, що висновками і рекомендаціями постійної комісії на одному з попередніх засідань було рекомендовано Департаменту екології та природних ресурсів КОДА погоджувати з постійною комісією Ліміт на спеціальне використання природних ресурсів на територіях об'єктів ПЗФ. Пропоную погодити дане питання.

ВИРІШИЛИ:

Погодити Ліміт на використання природних ресурсів у межах парку – пам'ятки садово – паркового мистецтва місцевого значення «Томилівський» на території Київської області на 2024 рік, запропонованих Департаментом екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації листом від

01.10.2024 № 2823-28.05.3-2024.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” - 6 (Роман ТИТИКАЛО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Володимир ГОРКОВЕНКО, Олександр КОЛЮДІЙ, Віталій КАРЛЮК, Хвича МЕПАРШВІЛІ (лист-згода), “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: рішення підтримано.

11. Про розгляд колективного звернення мешканців села Перегонівка Перегонівського старостинського округу Обухівського району Київської області щодо приведення річки Красної до належного екологічного стану (вх. КОР від 04.10.2024 № 08-04/Ко-1882).

СЛУХАЛИ: Людмила МІХОНОША – представник громади по колективному зверненню щодо приведення річки Красної (с. Перегонівка, Обухівський район, Київська область), інформувала присутніх стосовно проблематики по річці Красній Обухівського району Київської області. Представником громади було озвучено ряд пропозицій стосовно вирішення проблемних питань.

Роман ТИТИКАЛО зауважив на тому, що необхідно почути думку фахівців з даного питання. Доля цього необхідно питання ретельно опрацювати, направити звернення мешканців села Перегонівка Перегонівського старостинського округу Обухівського району Київської області щодо приведення річки Красної до належного екологічного стану до Обухівської міської ради, Басейнового управління водних ресурсів середнього Дніпра, Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, Державного водного агенства водних ресурсів України з проханням вивчити дане питання та надати пропозиції щодо вирішення даного проблемного питання.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Роман ТИТИКАЛО, Віталій КАРЛЮК, Володимир ГОРКОВЕНКО, Людмила МІХОНОША.

ВИРІШИЛИ:

1. Постійній комісії направити звернення мешканців села Перегонівка Перегонівського старостинського округу Обухівського району Київської області щодо приведення річки Красної до належного екологічного стану до Обухівської міської ради, Басейнового управління водних ресурсів середнього Дніпра, Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, Державного водного агенства водних ресурсів України з проханням вивчити дане питання та надати пропозиції щодо вирішення даного проблемного питання.

2. Відповідно до пропозиції члена постійної комісії постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій, депутата Київської обласної ради Горковенка В.В. долучити до вирішення даного питання секретаря постійної комісії, депутата Київської обласної ради Мепаршвілі Х.Н.

3. За результатами проведеної роботи винести колективне звернення мешканців села Перегонівка Перегонівського старостинського округу

Обухівського району Київської області щодо приведення річки Красної до належного екологічного стану на черговий розгляд постійної комісії та сформувані висновки і рекомендації постійної комісії щодо розчистки та відновлення наповненості водного об'єкту річки Красна узагальнивши всі напрацьовані пропозиції.

4. Направити дані висновки і рекомендації для відповідного опрацювання у 10 - ти денний термін від дня їх отримання, та інформування про результати проведеної роботи заявників і постійну комісію в копії.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” - 6 (Роман ТИТИКАЛО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Володимир ГОРКОВЕНКО, Олександр КОЛОДІЙ, Віталій КАРЛЮК, Хвичя МЕПАРІШВІЛІ (лист – згода), “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: рішення підтримано.

12. Про розгляд питання щодо погодження Ліміту на спеціальне використання природних ресурсів у межах парку – пам'ятки садово – паркового мистецтва місцевого значення «Зелена Брама» на території Київської області (вих. КОР від 04.10.2024 № 2855-28.05.03.2024).

СЛУХАЛИ: Роман ТИТИКАЛО – голова постійної комісії, інформував присутніх про те, що висновками і рекомендаціями постійної комісії на одному з попередніх засідань було рекомендовано Департаменту екології та природних ресурсів КОДА погоджувати з постійною комісією Ліміт на спеціальне використання природних ресурсів на територіях об'єктів ПЗФ.

ВИРІШИЛИ:

Погодити Ліміт на спеціальне використання природних ресурсів у межах парку – пам'ятки садово – паркового мистецтва місцевого значення «Зелена Брама» на території Київської області, запропоновані відповідно до пакету документів, направлених із супроводжувальним листом від департаменту екології та природних ресурсів від 04.10.2024 № 2855-28.05.03.2024).

ГОЛОСУВАЛИ: „За” - 6 (Роман ТИТИКАЛО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Володимир ГОРКОВЕНКО, Олександр КОЛОДІЙ, Віталій КАРЛЮК, Хвичя МЕПАРІШВІЛІ (лист – згода), “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: рішення підтримано.

13. Про розгляд організаційних питань.

СЛУХАЛИ: Роман ТИТИКАЛО, інформував присутніх про те, що з 15 травня 2024 року набрав чинності Закон України від 22 лютого 2024 року №3590-ІХ «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення прозорості місцевого самоврядування», згідно якого передбачена відеофіксація засідань постійних комісій місцевих рад, з подальшим оприлюдненням відеозаписів засідань на офіційному веб-сайті ради, та запропонував проголосувати з наступну пропозицію. При веденні протоколу засідання постійної комісії Київської обласної ради викладати пункти з наступним змістом: доручити Голові

постійної комісії та Секретарю постійної комісії разом з апаратом Київської обласної ради скласти та підписати протокол засідання постійної комісії та доручити Голові постійної комісії з апаратом Київської обласної ради скласти та підписати висновки і рекомендації постійної комісії, уповноваживши викласти описову та мотиваційну частину висновків і рекомендацій постійної комісії, їх результативну частину редакційно викласти та відкорегувати з редакційними правками.

ВИРІШИЛИ:

При веденні протоколу засідання постійної комісії Київської обласної ради викладати пункти з наступним змістом:

1. Доручити Голові постійної комісії та Секретарю постійної комісії разом з апаратом Київської обласної ради скласти та підписати протокол засідання постійної комісії.

2. Доручити Голові постійної комісії з апаратом Київської обласної ради скласти та підписати висновки і рекомендації постійної комісії, уповноваживши викласти описову та мотиваційну частину висновків і рекомендацій постійної комісії, їх результативну частину редакційно викласти та відкорегувати з редакційними правками.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” - 6 (Роман ТИТИКАЛО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Володимир ГОРКОВЕНКО, Олександр КОЛОДІЙ, Віталій КАРЛЮК, Хвича МЕПАРІШВІЛІ (лист – згода), “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: рішення підтримано.

14. Усне звернення члена постійної комісії, депутата Київської обласної ради VIII скликання Віталія КАРЛЮКА про відкриття сезону полювання в Київській області.

СЛУХАЛИ: Роман ТИТИКАЛО – голова постійної комісії, запропонував направити звернення до Ради оборони Київської обласної державної (військової) адміністрації та департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації з ініціативою та пропозицією щодо відкриття сезону полювання на території Київської області з обмеженнями та особливостями в умовах військового стану; та до Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації інформувати постійну комісію щодо погоджених і отриманих лімітів та наявних відповідей від органів, які надають відповідні дозволи і здійснюють регулювання у галузі мисливського господарства та полювання.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Роман ТИТИКАЛО, Віталій КАРЛЮК, Роман РОМАННІК.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати усне звернення члена постійної комісії, депутата Київської обласної ради VIII скликання Віталія КАРЛЮКА щодо пропозиції про відкриття сезону полювання в Київській області.

2. Постійній комісії направити звернення до Ради оборони Київської обласної державної (військової) адміністрації та департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації з ініціативою та пропозицією щодо відкриття сезону полювання на території Київської області з обмеженнями та особливостями в умовах військового стану.

3. Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації інформувати постійну комісію щодо погоджених і отриманих лімітів та наявних відповідей від органів, які надають відповідні дозволи і здійснюють регулювання у галузі мисливського господарства та полювання.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” - 6 (Роман ТИТИКАЛО, Юліан МОСКАЛЕНКО, Володимир ГОРКОВЕНКО, Віталій КАРЛЮК, Хвичка МЕПАРІШВІЛІ, Олександр КОЛОДІЙ), „Проти” – 0, „Утрималися”– 0.

За результатами голосування: рішення підтримано.

Голова постійної комісії

Роман ТИТИКАЛО